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Výukové cíle 

 

 Ověření znalostí žáků z učiva výroby a zpracování železných kovů. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

A 

      Jméno a příjmení, třída 

1) Surové železo vyrábíme: 

a) v kuplovnách 

b) ve vysokých pecích 

c) v elektrických pecích 

d) v kalících pecích 

2) Očkování taveniny se provádí z důvodu výroby: 

a) šedé litiny 

b) bílé litiny 

c) tvárné litiny 

d) oceli 

3) Tvárná litina má uhlík ve formě: 

a) lupínků 

b) červíků 

c) kuliček 

d) karbidu železa  

4) Pro výrobu kvalitních ocelí se používají: 

a) vysoké pece 

b) kuplovny 

c) elektrické pece 

d) žíhací pece 

5) Z bílé litiny se vyrábí: 

a) temperovaná litina 

b) šedá litina 

c) tvárná litina 

d) ocel 

6) Při výrobě oceli se používá koks: 

a) ano 

b) ne 

7) Ocel má obsah uhlíku:  

a) do 0,2% 

b) do 2,14% 

c) od 2,14% do 6,67% 

d) nad 6,67% 

8) Nejmenší houževnatost má: 

a) ocel 

b) šedá litina 

c) vermikulární litina 

d) tvárná litina 

9) Zkujňování je proces výroby: 

a) litiny 

b) oceli 

c) surového železa 

10) Odlitek oceli určený k válcování se nazývá: 

a) kokila 

b) ingot 

c) odpich 

d) konvertor 

 

 

B 

      Jméno a příjmení, třída 

1) Nejmenší houževnatost má: 

a) vermikulární litina 

b) tvárná litina 

c) ocel  

d) šedá litina  

2) Pro výrobu kvalitních ocelí se používají: 

a) elektrické pece 

b) kuplovny 

c) vysoké pece  

d) žíhací pece 

3) Zkujňování je proces výroby: 

a) surového železa 

b) oceli 

c) litiny  

4) Surové železo vyrábíme: 

a) v elektrických pecích  

b) v kuplovnách 

c) v kalících pecích 

d) ve vysokých pecích  

5) Tvárná litina má uhlík ve formě: 

a) kuliček 

b) červíků 

c) karbidu železa  

d) lupínků 

6) Odlitek oceli určený k válcování se nazývá: 

a) konvertor 

b) ingot 

c) kokila  

d) odpich 

7) Z bílé litiny se vyrábí: 

a) ocel 

b) šedá litina 

c) tvárná litina 

d) temperovaná litina 

8) Při výrobě oceli se používá koks: 

a) ne 

b) ano 

9) Očkování taveniny se provádí z důvodu výroby: 

a) oceli 

b) šedé litiny  

c) bílé litiny  

d) tvárné litiny  

10) Ocel má obsah uhlíku:  

a) do 2,14% 

b) do 0,2% 

c) nad 6,67% 

d) od 2,14% do 6,67% 

 



A – správné odpovědi 

       

1) Surové železo vyrábíme: 

a) v kuplovnách 

b) ve vysokých pecích 

c) v elektrických pecích 

d) v kalících pecích 

2) Očkování taveniny se provádí z důvodu výroby: 

a) šedé litiny 

b) bílé litiny 

c) tvárné litiny 

d) oceli 

3) Tvárná litina má uhlík ve formě: 

a) lupínků 

b) červíků 

c) kuliček 

d) karbidu železa  

4) Pro výrobu kvalitních ocelí se používají: 

a) vysoké pece 

b) kuplovny 

c) elektrické pece 

d) žíhací pece 

5) Z bílé litiny se vyrábí: 

a) temperovaná litina 

b) šedá litina 

c) tvárná litina 

d) ocel 

6) Při výrobě oceli se používá koks: 

a) ano 

b) ne 

7) Ocel má obsah uhlíku:  

a) do 0,2% 

b) do 2,14% 

c) od 2,14% do 6,67% 

d) nad 6,67% 

8) Nejmenší houževnatost má: 

a) ocel 

b) šedá litina 

c) vermikulární litina 

d) tvárná litina 

9) Zkujňování je proces výroby: 

a) litiny 

b) oceli 

c) surového železa 

10) Odlitek oceli určený k válcování se nazývá: 

a) kokila 

b) ingot 

c) odpich 

d) konvertor 

 

B – správné odpovědi 
 

 

1) Nejmenší houževnatost má: 

a) vermikulární litina 

b) tvárná litina 

c) ocel  

d) šedá litina  

2) Pro výrobu kvalitních ocelí se používají: 

a) elektrické pece 

b) kuplovny 

c) vysoké pece  

d) žíhací pece 

3) Zkujňování je proces výroby: 

a) surového železa 

b) oceli 

c) litiny  

4) Surové železo vyrábíme: 

a) v elektrických pecích  

b) v kuplovnách 

c) v kalících pecích 

d) ve vysokých pecích  

5) Tvárná litina má uhlík ve formě: 

a) kuliček 

b) červíků 

c) karbidu železa  

d) lupínků 

6) Odlitek oceli určený k válcování se nazývá: 

a) konvertor 

b) ingot 

c) kokila  

d) odpich 

7) Z bílé litiny se vyrábí: 

a) ocel 

b) šedá litina 

c) tvárná litina 

d) temperovaná litina 

8) Při výrobě oceli se používá koks: 

a) ne 

b) ano 

9) Očkování taveniny se provádí z důvodu výroby: 

a) oceli 

b) šedé litiny  

c) bílé litiny  

d) tvárné litiny  

10) Ocel má obsah uhlíku:  

a) do 2,14% 

b) do 0,2% 

c) nad 6,67% 

d) od 2,14% do 6,67% 

     

 


